

超级咳

最让人受不了的就是感冒好了，咳嗽却不止，而一咳就是几个月。近来咳嗽病人暴增，而绝大多数是“超级咳”者。专家告诉记者，其实那是过敏所致。这种“超级咳”的患者吃抗生素一般无用，这种“超级咳”的咳嗽时间一般在1周以上，且抗生素、输液治疗无效，一般止咳药也无效。

卤水冰毒

莫斯科谢列梅捷沃机场海关在对从北京飞抵莫斯科的航班乘客进行检查时截获230千克甲基苯丙胺(冰毒)，涉嫌走私毒品的34名中国公民被扣留。俄方已对此事立案调查。经核实，被扣中国公民系黑龙江省某公司员工，乘CA909航班从北京抵达莫斯科。因俄方对用于制作豆腐的卤水原料卤水片(含氯化镁、氯化钠)的成分存疑，而导致中国公民在机场被俄海关扣留。

文艺夸奖

还在用“肤白貌美气质佳”赞美女神?中国自古便不乏品貌兼备的女性，网络近日推荐出40首赞美女子品貌的古诗词，“巧笑倩兮，美目盼兮”，“翩若惊鸿，婉若游龙”、“以秋水为姿，以诗词为心”绘出面容，勾勒姿态，言尽美貌和才情。

柴火鸡

近半年时间，昆明就开出几十家柴火鸡馆子。然而，由于“柴火鸡”烧柴烹制，每天产生大量烟雾，并且空气中长时间弥漫呛人味道，既损害健康又污染环境，昆明市环保部门表示，目前对于新开的柴火鸡店一律不予审批；对于现存的柴火鸡店，也要求其马上停止燃烧木柴。

人造“桃花雨”

近期，福州国家森林公园桃花次第盛开，不少市民趁着周末携家带口前往观赏。但也有一幕不文明的画面：5名女游客带着4个小孩赏花，为拍到人在“桃花雨”照片，几名大人使劲摇晃树枝，大量花瓣随之飘落。4个小孩也学着摇晃，甚至挂在树上，一根树枝被生生掰断。一再上演的不文明陋习背后，真问题是家教家风的缺失或跑偏上。

足球教材

“足球进校园”将有教材可依。本套教材涵盖了小学、中学、高中学段，除了对足球知识、战术技能进行基础性讲授之外，教材还着重培养学生的团队意识。教材首次采用了先进的3D图像技术，并配合使用真人画面来体现最佳的足球技巧展示。



前些天看完《狼图腾》感觉心里空空的，总觉得少了点什么，今天终于晃过神来了，缺的是赵忠祥老师。

——海阳，#关于所有动物的记忆#

说起来，喜欢偏执狂角色的原因，一定是因为羡慕。那种不顾一切将身心焚尽也要达到目的的挣扎，很多人估计一辈子都体会不了。即使他们的努力很可能在别人眼里没有价值，甚至可笑。一生能遇到一件让自己全身投入的事，估计比中彩票还罕难遇到。如果有幸正好找到，姿态难看也无所谓，用力搞。

——原创作者 风息神泪，#偏执狂#

老师在黑板上写下“woman without her man is nothing”，让学生加标点符号。男生标点“Woman, without her man, is nothing.”(女人，没了她的男人，什么也不是。)女生标点“Woman! Without her, man is nothing.”(女人! 没有她，男人什么也不是。)

——知名历史学家 雷颐，#三八妇女节#

人生中不只是爱情，爱其实可以包含很多东西，只有你在为爱付出的时候，你会是快乐的，你会是幸福的。那些为爱所付出的代价，是永远都难忘的。

——导演 张艾嘉，#念念#

太阳能飞机



据介绍，“阳光动力”2号是全球最大的太阳能飞机，不使用一滴燃油就可以实现昼夜不间断飞行。项目发起人、瑞士探险家贝特朗·皮卡尔和安德烈·博尔施伯格轮流驾驶，飞行总里程为3.5万公里，共停留12个城市，其中包括中国的重庆和南京。

众议 | Argue

表白失败，四楼飞跃

杭州，中国计量学院，一男生因表白失败，当着同学的面以飞翔姿势从四楼跳下，目前已送医院救治，暂无生命危险。

- ▶ 你是像我一样为女孩做出拒绝他的选择庆幸，还是替这倒霉孩子悲哀？
- ▶ 道德绑架！你有表达爱的权力，人家有拒绝你的权力！谁规定了你表达爱意了人家就一定得接受？
- ▶ 心智不成熟，之前看港剧父母都参与孩子找对象，当孩子心智不成熟时应该有人引导。
- ▶ 自己都不爱自己还妄想谁来爱你，拒绝是对的，尽量婉转些。

OPINION 一周 | 语录

想了想，我从小到大，没有一次在竞争性考试中获胜过。正规考试运气也很差。所有真正做成的事情，都是在别人不知道的情况下，悄悄做成的。哪怕泡茶，也只是泡给最亲的人或者自己才像个样子。也许我就是属于那种不能观测的量子吧，我也很安心这样，并且继续，也许一辈子安心于此了。

——作家 桑格格，#安心一辈子#

家庭教育的秘诀：闭上你的嘴，抬起你的腿，走你的人生路，演示给孩子看。所有孩子的模仿力都比奥斯卡影后影帝出色一千倍。

——网络段子，#家庭教育#

所谓的幸福，就是一个笨蛋遇到一个傻瓜，引来无数人的羡慕和嫉妒，一起风风雨雨，平平淡淡。

——心理咨询专家 雷明，#笨蛋幸福#

情商高呢，主要是让别人高兴。智商高呢，主要是让自己高兴。智商不高情商也不高的人呢，主要就是自己不高兴了还不让别人高兴。

——思想聚焦，#智商VS情商#